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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                      
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 29ης/2017 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 567/2017  

  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση πίστωσης για το σεµινάριο µε 
τίτλο ‘‘ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ Α΄ 
ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ’’ 

Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 14η του µήνα Ιουλίου του έτους 2017, 
ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 9:30 π.µ., συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονοµική 
Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 23386/10-07-2017 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που εστάλη σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆..  
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 8. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Γ. 
Καλοµοίρη),  ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Ουδείς. 
 
Αποχωρήσεις: Ουδείς. 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του ∆ήµου 
κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου,  επί του 9ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αρ. πρωτ. 22897/06-07-17 εισήγηση του Τµήµατος Ποιότητας και 
Οργάνωσης της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής:   
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Με σκοπό την παροχή αποτελεσµατικής βοήθειας σε τυχόν έκτακτο περιστατικό που µπορεί να 
προκύψει και µέχρι την επέµβαση των αρµόδιων υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης, απαιτείται το 
προσωπικό του ∆ήµου που απασχολείται σε σχετικές υπηρεσίες όπως η ∆/νση Παιδείας, 
Αθλητισµού και Νέας Γενιάς, το Τµήµα Λειτουργίας των Κέντρων Ανοικτής προστασίας 
Ηλικιωµένων (ΚΑΠΗ) κλπ, να παρακολουθήσει το σεµινάριο µε τίτλο «ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ Α’ 
ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» για ενήλικα και παιδί. 
 
Το σεµινάριο θα παρακολουθήσουν 25 υπάλληλοι του ∆ήµου Χαλανδρίου, θα πραγµατοποιηθεί 
σε δύο τµήµατα των 12 και 13 ατόµων, διάρκειας συνολικά 14 ωρών ανά τµήµα (3 ηµέρες επί 
4 ώρες και 40 λεπτά ανά ηµέρα ανά τµήµα). Για το πρώτο τµήµα θα γίνει στις ηµεροµηνίες 
1/9, 4/9 και 5/9, και ώρες 09.00-13.40, ενώ για το δεύτερο τµήµα θα γίνει στις ηµεροµηνίες 
6/9, 7/9 και 8/9, και ώρες 09.00-13.40, σε χώρους που θα υποδειχθούν από τον ∆ήµο 
Χαλανδρίου. Οι ανωτέρω ηµεροµηνίες και ώρες µπορούν να αλλάξουν µόνο σε αµοιβαία 
συνεννόηση µε τον ∆ήµο και τον φορέα υλοποίησης. 

Το σεµινάριο θα περιλαµβάνει κατ’ ελάχιστο τα παρακάτω: 

• Εκτίµηση σκηνής συµβάντος - Σειρά παροχής Πρώτων Βοηθειών - Εκτίµηση κατάστασης 
θύµατος - Φαρµακείο 
• Θλάσεις - Τραύµατα - Αιµορραγίες (Εξωτερικές - Εσωτερικές) 
• ∆ήγµατα (Ζώων - Εντόµων - Ψαριών) - Τσιµπήµατα 
• Αλλεργικές  ∆ιαταραχές 
• ∆ηλητηριάσεις 
• ∆ιάστρεµµα - Εξάρθρηµα - Κάταγµα 
• Χτυπήµατα στο Κεφάλι (∆ιάσειση - Κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις)  
• Κάκωση Σπονδυλικής στήλης - Πυέλου 
• Εγκαύµατα - Ηλίαση - Θερµοπληξία - Υποθερµία 
• Ηλεκτροπληξία   
• Επιληψία (γενικευµένη, εστιακή) 
• Κρίση πανικού 
• Πυρετικοί σπασµοί 
• Λιποθυµία -  Αντιµετώπιση θύµατος µε απώλεια αισθήσεων - Θέση Ανάνηψης 
• Shock (Σοκ)  
• Ξένα  Σώµατα (µάτι, αυτί, µύτη)   
• Πνιγµονή από ξένο σώµα (σε ενήλικα, παιδί, βρέφος) - Επίδειξη Heimlich 
• Ασφυξία 
• Καρδιακό επεισόδιο (Έµφραγµα - Στηθάγχη) 
• Καρδιακή Ανακοπή  
• Βασική Υποστήριξης Ζωής (ΚΑΡΠΑ) - σε ενήλικα, παιδί, βρέφος 
• Πνιγµός 
• Πρακτική εξάσκηση (µε εξοπλισµό του εκπαιδευτή) - Αξιολόγηση 

Στους εκπαιδευόµενους, µε την ολοκλήρωση του προγράµµατος, θα χορηγηθεί πιστοποιητικό 
διάρκειας τουλάχιστον 3 ετών και εκπαιδευτικό υλικό (έντυπο εγχειρίδιο). Το κόστος για την 
έκδοση των πιστοποιητικών θα συµπεριλαµβάνεται στην προσφορά. Ο εκπαιδευτής θα πρέπει 
να είναι πιστοποιηµένος από φορεά στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή/και διεθνώς στην παροχή της 
συγκεκριµένης υπηρεσίας. Οι πιστοποιήσεις που θα χορηγηθούν θα πρέπει να είναι 
αναγνωρισµένες στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή/και διεθνώς.  
 
Η δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των 1.125,00 €, θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6073 – “∆απάνες 
επιµόρφωσης προσωπικού και συµµετοχής σε συνέδρια και σεµινάρια” του προϋπολογισµού 
του ∆ήµου Ο.Ε. 2017 και έχει κωδικό ταξινόµησης κατά CPV: 80562000-1 “Υπηρεσίες 
εκπαίδευσης στον τοµέα των πρώτων βοηθειών”. Για την παραπάνω δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ’ 
αριθ. 1145/5-7-2017 Πρόταση Ανάληψης ∆απάνης (ΠΑΥ) και έχει δηµιουργηθεί το µε αριθµό 
17REQ001644621/5-7-2017 Πρωτογενές Αίτηµα. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική απόφαση. 
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Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  

 

Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
την έγκριση πίστωσης ποσού 1.125,00 €, σε βάρος του Κ.Α. 00.6073 – “∆απάνες 
επιµόρφωσης προσωπικού και συµµετοχής σε συνέδρια και σεµινάρια” του προϋπολογισµού 
του ∆ήµου Ο.Ε. 2017, που αφορά σε σεµινάριο µε τίτλο «ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ Α’ ΒΟΗΘΕΙΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» για ενήλικα και παιδί. 
Το σεµινάριο θα παρακολουθήσουν 25 υπάλληλοι του ∆ήµου Χαλανδρίου, που απασχολούνται 
σε σχετικές υπηρεσίες όπως η ∆/νση Παιδείας, Αθλητισµού και Νέας Γενιάς, το Τµήµα 
Λειτουργίας των Κέντρων Ανοικτής προστασίας Ηλικιωµένων (ΚΑΠΗ) κλπ. Το σεµινάριο θα 
πραγµατοποιηθεί σε δύο τµήµατα των 12 και 13 ατόµων, διάρκειας συνολικά 14 ωρών ανά 
τµήµα (3 ηµέρες επί 4 ώρες και 40 λεπτά ανά ηµέρα ανά τµήµα). Για το πρώτο τµήµα θα γίνει 
στις ηµεροµηνίες 1/9, 4/9 και 5/9, και ώρες 09.00-13.40, ενώ για το δεύτερο τµήµα θα γίνει 
στις ηµεροµηνίες 6/9, 7/9 και 8/9, και ώρες 09.00-13.40, σε χώρους που θα υποδειχθούν από 
τον ∆ήµο Χαλανδρίου. Οι ανωτέρω ηµεροµηνίες και ώρες µπορούν να αλλάξουν µόνο σε 
αµοιβαία συνεννόηση µε τον ∆ήµο και τον φορέα υλοποίησης. 

Το σεµινάριο θα περιλαµβάνει κατ’ ελάχιστο τα παρακάτω: 

• Εκτίµηση σκηνής συµβάντος - Σειρά παροχής Πρώτων Βοηθειών - Εκτίµηση κατάστασης 
θύµατος - Φαρµακείο 
• Θλάσεις - Τραύµατα - Αιµορραγίες (Εξωτερικές - Εσωτερικές) 
• ∆ήγµατα (Ζώων - Εντόµων - Ψαριών) - Τσιµπήµατα 
• Αλλεργικές  ∆ιαταραχές 
• ∆ηλητηριάσεις 
• ∆ιάστρεµµα - Εξάρθρηµα - Κάταγµα 
• Χτυπήµατα στο Κεφάλι (∆ιάσειση - Κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις)  
• Κάκωση Σπονδυλικής στήλης - Πυέλου 
• Εγκαύµατα - Ηλίαση - Θερµοπληξία - Υποθερµία 
• Ηλεκτροπληξία   
• Επιληψία (γενικευµένη, εστιακή) 
• Κρίση πανικού 
• Πυρετικοί σπασµοί 
• Λιποθυµία -  Αντιµετώπιση θύµατος µε απώλεια αισθήσεων - Θέση Ανάνηψης 
• Shock (Σοκ)  
• Ξένα  Σώµατα (µάτι, αυτί, µύτη)   
• Πνιγµονή από ξένο σώµα (σε ενήλικα, παιδί, βρέφος) - Επίδειξη Heimlich 
• Ασφυξία 
• Καρδιακό επεισόδιο (Έµφραγµα - Στηθάγχη) 
• Καρδιακή Ανακοπή  
• Βασική Υποστήριξης Ζωής (ΚΑΡΠΑ) - σε ενήλικα, παιδί, βρέφος 
• Πνιγµός 
• Πρακτική εξάσκηση (µε εξοπλισµό του εκπαιδευτή) - Αξιολόγηση 

Στους εκπαιδευόµενους, µε την ολοκλήρωση του προγράµµατος, θα χορηγηθεί πιστοποιητικό 
διάρκειας τουλάχιστον 3 ετών και εκπαιδευτικό υλικό (έντυπο εγχειρίδιο). Το κόστος για την 
έκδοση των πιστοποιητικών θα συµπεριλαµβάνεται στην προσφορά. Ο εκπαιδευτής θα πρέπει 
να είναι πιστοποιηµένος από φορεά στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή/και διεθνώς στην παροχή της 
συγκεκριµένης υπηρεσίας. Οι πιστοποιήσεις που θα χορηγηθούν θα πρέπει να είναι 
αναγνωρισµένες στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή/και διεθνώς.  
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Για την παραπάνω δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 1145/5-7-2017 Πρόταση Ανάληψης 
∆απάνης (ΠΑΥ) και έχει δηµιουργηθεί το µε αριθµό 17REQ001644621/5-7-2017 Πρωτογενές 
Αίτηµα και έχει κωδικό ταξινόµησης κατά CPV: 80562000-1 “Υπηρεσίες εκπαίδευσης στον 
τοµέα των πρώτων βοηθειών”. 
 
Τα σχετικά χρηµατικά εντάλµατα θα εκδοθούν επ’ ονόµατι των δικαιούχων προς είσπραξη. 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 567/2017. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
               
                 Χαλάνδρι, 18/7/2017 
                      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

             ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
                 ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  
ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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